
Министерство образования и науки 
Республики Башкортостан

с. Мраково «24» февраля 2021 г.
(место составления предписания) (дата составления предписания)

ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении выявленных нарушений требований 

законодательства об образовании и (или) федерального 
государственного образовательного стандарта

и (или) лицензионных требований

№ 23-06/73

В результате выездной проверки по государственному по государственному 
контролю (надзору) в сфере образования в части федерального государственного 
контроля качества образования, федерального государственного надзора в сфере 
образования, лицензионному контролю проведенной на основании приказа 
Министерства образования и науки Республики Башкортостан (далее - Минобрнауки 
РБ) от «18» февраля 2021 года № 120-п «О проведении плановой выездной проверки 
юридического лица», в отношении муниципального казенного общеобразовательного 
учреждения основная общеобразовательная школа с. Мраково муниципального района 
Гафурийский район Республики Башкортостан (далее - МКОУ ООШ с. Мраково), 
находящегося по адресу: 453074, Республика Башкортостан, Гафурийский район, 
с. Мраково, ул. Партизанская, д.4, выявлены следующие нарушения требований 
законодательства об образовании (акт о результатах проверки от «24» февраля 2021 
года № 23-06/73в):

- нарушение п.1 ч.б ст.28 Федерального закона от 29.12.2012 №273-Ф3 
«Об образовании в Российской Федерации» в части разработки и принятия 
образовательных программ, требований федерального государственного 
образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом 
Министерство образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 
№ 1155 (далее - ФГОС ДОУ):

п.2.11.1 ФГОС ДОУ в части содержания программы - пояснительная записка не 
раскрывает планируемые результаты освоения Программы конкретизируют требования 
Стандарта к целевым ориентирам в обязательной части и части, формируемой 
участниками образовательных отношений, с учетом возрастных возможностей и 
индивидуальных различий (индивидуальных траекторий развития) детей, а также 
особенностей развития детей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе 
детей-инвалидов (далее - дети с ограниченными возможностями здоровья);

п.2.10, 2.11. ФГОС ДОУ в части содержания программы - отсутствуют указания 
обязательной части и части, формируемой участниками образовательных отношений, 
в трех основных разделах Программы: целевом, содержательном и организационном;
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п.2.11.2. ФГОС ДОУ в части содержания программы - содержательный раздел 
не включает: описание образовательной деятельности в соответствии с направлениями 
развития ребенка, представленными в пяти образовательных областях, с учетом 
используемых вариативных примерных основных образовательных программ 
дошкольного образования и методических пособий, обеспечивающих реализацию 
данного содержания;

- нарушение п.З ч.б ст.28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» в части обеспечения функционирования 
внутренней системы оценки качества образования: администрацией МКОУ ООШ 
с. Мраково для придания гласности и открытости результатов оценки качества 
образования не размещены аналитические материалы, результаты оценки качества 
образования на официальном сайте МКОУ ООШ с. Мраково (п. 5.3. «Положения о 
ВСОКО МКОУ ООШ с. Мраково»); в план ВСОКО на 2020-2021 учебный год 
не включена оценка качества образовательной деятельности группы 
дошкольного образования;

- нарушение ч.2 ст.79 Федерального закона от 29.12.2012 №273-Ф3 «Об 
образовании в Российской Федерации», п.З Порядка обеспечения условий доступности 
для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также 
оказания им при этом необходимой помощи, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 09.11.2015 № 1309, в части обеспечения 
создания инвалидам условий доступности объектов в соответствии с требованиями, 
установленными законодательными и иными нормативными правовыми актами, 
составления паспорта доступности для инвалидов объекта и услуг, а именно: 
руководителем МКОУ ООШ с. Мраково не обеспечено надлежащее размещение 
носителей информации, необходимой для обеспечения беспрепятственного доступа 
инвалидов к объектам и услугам, с учетом ограничений их жизнедеятельности, в том 
числе дублирование необходимой для получения услуги звуковой и зрительной 
информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации 
знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне. 
На основании изложенного, Минобрнауки РБ предписывает в срок до «23» августа 
2021 года:
1. Принять меры по устранению выявленных нарушений требований законодательства 
об образовании и (или) федерального государственного образовательного стандарта к 
результатам освоения основных образовательных программ и (или) лицензионных 
требований, причин, способствующих их совершению.
2. При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной 
ответственности лиц, допустивших ненадлежащее исполнение своих обязанностей.
3. Представить в Минобрнауки РБ отчет о результатах исполнения предписания 
с приложением документов (копий документов), подтверждающих исполнение 
указанных в предписании требований.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.


